



Завершено расследование уголовного дела о жестоком убийстве мужчины, которое почти год оставалось нераскрытым.

В производстве следственного отдела по г. Саратову Следственного управления Следственного комитета по Саратовской области находится уголовное дело, возбужденное 11 февраля 2008 года, по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ, по факту безвестного исчезновения Абдинова А.Н., 1966 г.р.

25 декабря 2007 года в Следственный отдел по г. Саратову Следственного управления Следственного комитета по Саратовской области поступило заявление Прокофьевой Т.М. о безвестном исчезновении ее гражданского мужа – Абдинова А.Н. в дачном кооперативе «Ветка» расположенном у поселка Соколовый на территории Саратовского района Саратовской области.

Данное преступление было совершено в условиях неочевидности и на протяжении почти года оставалось не раскрытым. Однако благодаря тщательно спланированным и грамотно проведенным следственным действиям следователей и использованию современных научно-технических средств, лицо, подлежащее привлечению к уголовной ответственности, было установлено.

По подозрению в совершении убийства задержана женщина, 1969 года рождения, которая нанесла Абдинову удар ножом в область сердца, отчего последний скончался на месте. После содеянного, женщина, с целью сокрытия следов совершенного ею преступления, расчленила тело убитого с применением колюще-режущих предметов, а также используя электропилу типа «болгарка» и сожгла останки в домашней печи («столбянке») и печке «буржуйке», расположенной на территории дачного кооператива «Пионер» Саратовского района. Останки тела женщина выбросила в выгребную яму – туалет, расположенный на улице рядом с домом.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Следственно-оперативной группе удалось найти останки тела погибшего. Из указанного места были изъяты более 400 фрагментов костей, однако их объем был настолько мал, что все найденное умещалось в одну трехлитровую банку.

После утверждения прокурором обвинительного заключения уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

16 Января 2009

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/816333>